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估值倍数如何计算__-股识吧

一、请问新业务倍数怎么计算？

一年新业务倍数同有效业务价值一样，易受精算假设（如投资收益率、风险贴现率
、死亡率、分红率等）的影响。
新业务倍数的选择相对比较主观，其影响因素主要包括：（1）近期新业务的增长
率和波动率（2）期望的未来新业务增长率（3）期望的未来新业务利润率（4）产
品构成（渠道、产品类型）此外，对于综合性保险公司，如果寿险业务和非寿险业
务分开进行估值，由于评估价值构成中的调整净资产已包括一倍的所有业务的净资
产，因此需注意不能重复计算净资产。
具体的你可以参考我在资料里贴出的链接

二、股票股价的估值怎么算？怎样算偏高？

估算股价四法： 一、成熟市场的价格对照法。
大家都感到迷惑，国内A股价格为何长期高于国外成熟市场同类股票的价格？这情
况还能维持多久？主要原因在于：中国股市是供不应求的市场，商品的价格除了本
身的价值之外，还有一个决定因素是供求关系，原来国内人们投资渠道狭窄、股票
数量有限，致使新股以天价发行仍有人捧场，而经过这几年的大幅扩容，证券品种
、数量大大增加，且近期通过首发、增发、减持、配股、绿鞋等等手法变着法儿扩
大发行量，股市供求状况悄然改观，已逐步演变成供过于求。
此时股价向国际靠拢自然顺理成章，目前马钢在香港相当于0.6元人民币，A股则高
达3元多；
中国石化(相关，行情)在香港一块钱，而目前在国内尚有3.7元⋯⋯可见，与成熟市
场一对照，这些“低价股”其实并不低，长期持有的风险一目了然。
二、净资产倍率估算法。
衡量股票的价值人们多用市盈率的标准，但对亏损股来说，由于通行的市盈率标准
无法衡量，成熟股市流行用净资产倍率来衡量，对成长性一般的传统类公司来说，
其安全投资区一般为每股净资产的1－2倍，例如，2001年中报银广夏(相关，行情)
每股净资产1.03元。
也就是说，银广夏下跌的底线有可能低至1－2元，这样一估算，你还敢在8.7元的
位置抢反弹吗？ 三、根据法人股的交易价格估算。
法人股与流通A股因为流通性不同，同一品种的成交价往往出现巨大差异。
流通股因各种各样的因素价值被大大高估，而法人股的成交价才真实地反映市场的
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资金成本与投资的预期收益，也就是说，判断股票的价值，不妨以同一品种的法人
股的交易价来大致估算一下A股的价值：如轻骑海药(相关，行情)的法人股1998年
被轻骑集团以2.54元的价格买走。
三年后，法院拍卖，这批法人股的价格是0.32元。
此时，其流通股仍接近9元，是法人股价格的近30倍！可见其中仍隐含着较大的泡
沫。
四、“壳”的投机价值。
不少股票净资产是负数，投资者买的是债务权，照理说无任何投资价值，然而，徜
若传闻中的连亏三年直接上三板的政策变为现实，“壳”的投机价值将一落千丈。

三、怎样算一只股票的估值偏高或偏低？求大神帮助

成熟市场上最常使用的估值方法是乘数估值法、剩余收入估值（EVA）和贴现现金
流量法（DCF）。
下面是用乘数估值法估值法对一家公开上市公司进行估值的步骤：1．列出用于比
较的公司的名单并且找出它们的市场价值，通常寻找同行业的公司。
3．把要估值公司的倍数和用于比较的公司的倍数进行比较，判断需估值公司的价
值是被高估了还是被低估了。
比起50%复合年增长率的50倍市盈率股票，显然我更喜欢买100%复合年增长率的10
0倍市盈率股票。

四、

五、有人想入股，公司估值怎么算

绝对估值法：1.DDM模型（Dividend discount model
/股利折现模型)DDM模型的适用分红多且稳定的公司，非周期性行业；
DDM DDM模型的不适用分红很少或者不稳定公司，周期性行业；
2.DCF /Discount Cash Flow /折现现金流模型）DCF估值法为最严谨的对企业和股票
估值的方法，原则上该模型适用于任何类型的公司。
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但是比较复杂需要耗费较长的时间，须对公司的营运情形与产业特性有深入的了解
在相对估值方法中，常用的指标有市盈率（PE）、市净率（PB）、EV/EBITDA倍
数等，它们的计算公式分别如下：市盈率=每股价格/每股收益，市净率=每股价格/
每股净资产EV/EBITDA=企业价值/息税、折旧、摊销前利润 市盈率适用于利润为
正，且贝塔值接近1.不能用于亏损企业市净率适用于拥有大量资产，净资产为正，
固定资产很少的服务性和高科技企业不适用EV/EBITDA较PE有明显优势，与税收
政策和资本结构无关。
PEG=市盈率/增长率，适用于高成长性公司

六、怎样用大智慧计算ev/ebitda？

根据公式算 你这些是财务分析用的指标 研究报告里面很多 F10里面也不全
可能没办法算 EV/EBITDA 企业价值倍数，是一种被广泛使用的公司估值指标
公式为EV÷EBITDA EV即企业价值 计算公式： 公司市值+净负债
EBITDA即税息折旧及摊销前利润 EBITDA的计算公式 净销售量 - 营业费用
=营业利润（EBIT） + 折旧费用 + 摊销费用 =EBITDA 投资应用：EV/EBITDA和市
盈率（PE）等相对估值法指标的用法一样，其倍数相对於行业平均水平或历史水
平较高通常说明高估，较低说明低估，不同行业或板块有不同的估值（倍数）水平
。
但EV/EBITDA较PE有明显优势，首先由於不受所得税率不同的影响，使得不同国
家和市场的上市公司估值更具可比性；
其次不受资本结构不同的影响，公司对资本结构的改变都不会影响估值，同样有利
於比较不同公司估值水平；
最后，排除了折旧摊销这些非现金成本的影响（现金比账面利润重要），可以更准
确的反映公司价值。
但EV/EBITDA更适用於单一业务或子公司较少的公司估值，如果业务或合并子公
司数量众多，需要做复杂调整，有可能会降低其准确性。

七、一个公司的估值是怎么算出来的

估值按以上回答应该就是估测值的意思吧.本来我以为是估计值，所以还不打算来
回答.所谓估测值即根据自身生活生产\等经验和对物理量单位的理解程度，对某个
具体物理作出的估计测量.如估测一座楼房的高度，可以按我们对每层楼的高度的
经验去乘楼的层数.也可以根据我们心中对长度单位米的理解程度做出倍数估计.但
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如果是你的问题是房产部门对房产等的估价那就不一样了.那是根据计算得出的，
不是估计的.当然也有在不正规的情况下是根据经验估计的情况.

八、估值是怎么算出来的

估值按以上回答应该就是估测值的意思吧.本来我以为是估计值，所以还不打算来
回答.所谓估测值即根据自身生活生产\等经验和对物理量单位的理解程度，对某个
具体物理作出的估计测量.如估测一座楼房的高度，可以按我们对每层楼的高度的
经验去乘楼的层数.也可以根据我们心中对长度单位米的理解程度做出倍数估计.但
如果是你的问题是房产部门对房产等的估价那就不一样了.那是根据计算得出的，
不是估计的.当然也有在不正规的情况下是根据经验估计的情况.
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